
平成３０年度第２回大迫学校給食センター運営委員会議事録 

      

１ 開催日時 平成３１年２月２０日（水）午後３時００分～午後４時１５分 

２ 開催場所 大迫総合支所 第 1会議室 

３ 出席者  委員１１名    

・大迫中学校校長 阿部 久幸    ・大迫小学校校長 佐藤 勤       

・亀ケ森小学校校長 千葉 真児   ・内川目小学校校長 志田 知美     

・大迫中学校講師 下新井田 泰子  ・大迫小学校教諭 小野寺 尚美 

・亀ケ森小学校養護教諭 髙橋 学美 ・内川目小学校養護教諭 藤原 幸子 

・大迫中学校ＰＴＡ会長 小松 博幸 ・大迫小学校ＰＴＡ会長 佐々木 喜武  

・内川目小学校ＰＴＡ会長 藤原 裕子   

事務局３名 所長 大川 広行 次長 阿部 美和子  栄養教諭 阿部 明子  

４ 議題   

（１）平成３０年度学校給食実施状況について 

（２）平成３０年度学校給食会計支出見込みについて 

（３）平成３１年度学校給食運営計画（案）について 

（４）平成３１年度学校給食会計運営予算（案）について 

 

５ 議事録  

大迫小学校校長 佐藤 勤委員長より挨拶 

 

議長：佐藤委員長進行 

事務局（１）平成３０年度学校給食実施状況について報告 

   ・中学校の職場体験の受け入れがあった。 

   ・アレルギー対応について、代替食は提供していない。 

一同：質問等なし 

事務局（２）平成３０年度学校給食会計支出見込みについて報告 

千葉委員：未納についてはどうでしょうか。 

事務局：２件ほど報告されていますが、年度末には納入の見込みです。 

繰越金については昨年度と同程度になる予定。 

一同：その他質問等なし 

議長：（３）平成３０年度学校給食運営計画（案）についてを議題とします。 

事務局：資料により説明 

小学校、中学校ともに給食日数・給食費の変更なし 

 



小野寺委員：給食指導で意識が高まっている。来年度は各学年と月の目標を合わせ 

て学級活動に生かせる。箸の持ち方の練習をしている。 

藤原幸委員：複式学級での指導ができなかった。来年度は実施したい。 

髙橋委員：食育指導はとても貴重な時間となっている。一口メモで意識が高まって 

いるので、引き続きお願いしたい。 

下新井田委員：栄養教諭の教育実習生を受け入れた。保健体育の授業で自分の朝食 

を振り返って確認できたことが良かった。食べるのが早すぎる等の指 

導をしていきたい。 

一同：その他異議なし 

議長：議案第１号について原案の通り決定しました。 

 

（４）平成３０年度学校給食会計運営予算（案）についてを議題とします。 

事務局：資料により説明 

議長：人数が減りますが、給食費の不足等にはならないでしょうか。 

事務局：今年度も余裕があり、来年度も大丈夫です。 

    予算には試食会等は入れていない。補助金は今年度同程度を見込んでいる。 

一同：異議なし 

議長：議案第２号について原案の通り決定しました。 

以上で終了します。 

６ その他 

事務局：学校給食の公会計化について説明 

    次回の運営委員会で詳細についてお知らせしたい。 

    ・会計報告については希望される学校がほとんどなので、見込みを４月の

段階で提示する。監査後に決算書を各学校へ提示する。 

 ・配送時間を来年度変更する。回収時刻は変更なし。 

事務局：以上で終了します。 


